

学声乐 练舞蹈 会明星

“星星”学员亲密接触张娜拉

让我们去韩国当“星星”

报名电话: 0531-88682611

济南美容整形医院独家支持



本报韩国首尔7月22日讯(特派记者 朱頔)“齐鲁晚报带你到韩国当‘星星’”首批学员在韩国的专业演艺培训进行到关键时刻。除了每天的声乐培训外,主办方还邀请了韩国顶级的舞蹈教练为学员们进行舞蹈培训,并安排学员们与韩国著名歌手、演员张娜拉,以及韩国知名艺人安贞京进行了零距离接触。

从7月18日起,学员们正式开始了专业的声乐培训。负责此次培训的是韩国AK音乐学院的院长安贞京老师。安老师是韩国非常有名的声乐老师,曾经是张娜拉、林在范、SEVEN、Super Junior等众多韩国著名歌手、组合的老师,还是金秀贤儿时的音乐启蒙老师。与中国的很多声乐培训不同,安老师更加重视教学的实用性。在培训过程中,他会让学员们自己先选一首歌唱一遍,然后针对每个人的问题和不足,传授一些非常实用的技巧。

“安老师的讲课和国内很不一样,他教的很多技巧都非常实用。”今年刚刚从专业艺术院校毕业的赵尔康表示,国内的音乐

培训大多会先从理论讲起,而韩国的音乐培训更重视实用性,包括发声、呼吸等方式也与国内教的有很大不同。“按照安老师教的方法练了几天后,感觉进步真的很快。”

除了声乐培训,7月20日下午,主办方还专门邀请了一名韩国顶级舞蹈老师为学员们上了

一堂舞蹈课。为学员们上课的裴孝政老师是韩国一个著名舞蹈团队的队长,曾为BigBang和4Minute等韩国著名组合排过舞蹈。一个多小时的培训虽然短暂,但学员们还是深刻感受到了韩国现代舞蹈的魅力。尤其是刘洋和李威两名本来就非常喜欢跳舞的学员,更是希望能多上几次舞蹈课。

当然,最让学员们高兴的还是和韩国明星的零距离接触。在主办方的安排下,学员们先后与韩国知名艺人安贞京和韩国著名歌手、演员张娜拉进行了面对面的交流。据介绍,安贞京和张

娜拉都曾做过练习生,从十二岁起就开始接受演唱、跳舞等培训。“当练习生是一件很苦的事情,但只要坚持下来就一定会有收获。”作为一名在中国发展多年的韩国艺人,张娜拉表示,这次看到中国的学员来韩国培训,她感到非常高兴。“安老师和裴老师都是非常好的老师,希望学员们能够在韩国有所收获。”



第二届孙子兵法国际网络论坛举行

本报讯 7月21日至22日,由山东国际孙子兵法研究交流中心、齐鲁兵学文化研究中心承办的第二届孙子兵法国际网络论坛“泉城论剑”高端峰会在济南举行。来自北京、上海、广东、湖北、吉林、四川、山东、宁夏、新疆、澳门等16个省市、自治区、特区的五十多名专家学者参加了论坛。

论坛现场还展示了一套被山东国际孙子兵法研究交流中心收藏的汉末魏晋玉书《孙子兵法》。这套玉书是2010年在济宁发现并收藏的。总长18.21米,共770片,单片长20厘米,宽2.4厘米,总重量57.288公斤,为和田青玉玉质,局部有红褐沁和自然蚀孔。共十三篇6071字,篆书阴刻(缺作战第二篇名)。今年7月,经国家级玉器鉴定大师、故宫博物院研究员周南泉、南京博物院研究员汪遵国、陕西历史博物馆研究员杨培钧组成的专家组鉴定,一致确认其制作年代为汉末魏晋时期,是现有《孙子兵法》最全、最早的玉书实物见证。

(田兆广 王培香)

李凝携《胶带》济南展映

本报讯(实习生 孙祺 记者 倪自放) 著名导演李凝执导的纪录片《胶带》,7月19日在山东时代美术馆展映,李凝到场与观众互动交流。

济南人李凝是享誉海外的剧场导演、电影导演、肢体艺术家、雕塑家、画家,十几年来一直致力于实验电影与肢体剧场表演的创作研究。《胶带》在国际上屡获殊荣,是导演李凝带自传性质的纪录片,该片以直白朴素的表现手法,讲述了2005到2010年间以李凝为首的“凌云焰”肢体表演团队一路发展的过程。

黄雅莉济南做公益

本报讯(实习生 孙祺 记者 倪自放) 7月20日,CityFM 城市之音歌手黄雅莉在济南参加“这城市有爱·991爱心音乐教室”公益活动。

黄雅莉现场演唱了《彩色幻想》《蝴蝶泉边》等成名曲并与粉丝亲切互动,还带来了自己亲手烤制的饼干进行爱心义卖,为留守儿童筹集资金。

《结婚前规则》“抠门哥”李乃文——我的“毒舌”遗传自父亲

本报讯(记者 邱祎) 由李乃文、沙溢、马苏联袂主演的都市时尚轻喜剧《结婚前规则》正在北京卫视热播,剧中沙溢的老板兼死党、由李乃文饰演的“抠门男”有血有肉又不至于真性情,不断爆出或毒舌或现实的经典台词受到了观众的追捧。日前,在接受媒体采访时李乃文自曝冷幽默天赋是遗传自父亲,自己加了不少“抠门戏码”。

《结婚前规则》里,李乃文出演的广告公司老板,虽然是都市精英的形象,却被设定拥有一颗屌丝的心,那就是抠门至极。在李乃文的塑造下一个活生生的形象跃然荧屏,也被观众一致认为是来源于生活又接地气的角色。虽然李乃文饰演的是一个对金钱极为在乎的“铁公鸡”,但是这个“抠门哥”

没有招观众嫌弃,却因语不惊死人死不休,频频爆出经典台词成为“金句王”。

对于网友总结的“金句”,李乃文直言,在表演的过程中会把台词进行再加工,让它更加生活化。“台词是一门语言艺术,我在看剧本的时候就会斟酌,尽量在符合角色的基础上做到好玩好笑”。至于自己的冷幽默“天赋”,李乃文笑言是遗传自父亲,“看到我演烂戏,他就会说‘你这戏呀,我就忍着不睡,坚持着看,但有时是真忍不住啊!’我从小就是在这种冷不丁的话语环境里耳濡目染的。”

此前一直活跃在戏剧舞台的李乃文近年来开始在电视剧领域发力,不过作品以年代戏居多,此次出演都市时尚剧,用

李乃文自己的话说就是“终于进城了”。在话剧界,尤其是孟京辉的话剧舞台上,李乃文可谓响当当的人物,从《恋爱的犀牛》到《他有两个老婆》等,他在话剧舞台上堪称佼佼者。从话剧跨入影视,李乃文坦言自己很享受踏实拍戏的过程。

李乃文告诉记者不管是话剧舞台还是影视剧,那种有点小毛病的、相对真实的“小人物”是他钟爱的类型。“我喜欢演小人物,因为他是扎扎实实、接地气的,没缺陷我也得给他演出点缺陷来。人无完人,要真特完美,那不就成《来自星星的你》了。咱是来自地球的,还得演地球人。”



胃肠病医院

主治:胃渍病、胃肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭

0531-66676668

地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)

www.0531wcb.com

中研银屑病医院

0531-55626999

经六路与西外环交口

www.jnzyxybyy.com

糖尿病医院

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222

地址:北园大街349号

www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000

济南市北园大街546号,三孔桥东

www.jnbdfyy.com

精神专科医院

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555

济南市二环东路3889号

www.jnjskyy.net